
ARCHITECTURE  
CONSULTING

BERATUNGSLEISTUNGEN ZUR ENTWICKLUNG  
VON LÖSUNGSARCHITEKTUREN

Unser Architecture Consulting bietet umfassende Unterstützung bei der Entwicklung von Lösungsarchitekturen 
für Ihr digitales Produkt. Ob Sie am Anfang eines neuen Projekts stehen oder bestehende Systeme erweitern 
möchten, wir begleiten Sie sicher auf dem Weg zum Erfolg.

Wir befähigen Technologieentscheider, effiziente, 
zukunftssichere und skalierbare Architekturen zu 
entwerfen, die als Grundlage für erfolgreiche digitale 
Produkte dienen. Dabei sind wir offen für verschiede-
ne Technologien und Anbieter.

SKALIERENDE PLATTFORMEN  
FÜR SKALIERENDES BUSINESS

•	  Fachkundige Entwicklung und Transition  
von Systemarchitekturen

•	 	Sicherstellung der Architekturkonformität  
und -dokumentation

•	 	Beschleunigung der Markteinführungszeit  
durch effektives Coaching von Entwicklern

•	 	Vermeidung kostspieliger Redesigns durch  
frühzeitige Validierung

Warum  
QVEST

Unser  
Ansatz



qvest.com

UNSERE DIENSTLEISTUNGEN

ETABLIERTE HERANGEHENSWEISE

•  Konzeptionelle Übernahme: Entwicklung einer soliden und zukunfts- 
fähigen Architektur für vollständige Plattformen oder Teilkomponenten.

•  Integration: Fachgerechte Integration von Teilkomponenten in  
bestehende Architekturen unter Berücksichtigung von Qualitätsstandards 
und Dokumentation.

•  Governance: Sicherstellung der Einhaltung der definierten Architektur, 
Vermeidung von Eigenentwicklungen mit konträren Technologien.

Projektstart Projektdurchführung Projektende

Projektaufnahme und  
Anforderungsanalyse

High-Level  
Design

Implementierung 
und Integration

Konzept- 
validierung

Detail-Level  
Design Abschluss und Übergabe

Architekturen wachsen mit den Kundenanforderungen 
und verändern sich mit der Organisation. Wir sorgen 
dafür, dass Ihre Plattformarchitektur nicht nur stets zu 
Ihren funktionalen Anforderungen passt, sondern auch 
flexibel erweiterbar bleibt. Denn das oberste Gebot 
nach dem agilen Manifest ist die Lieferfähigkeit von 
lauffähiger Software.

Wir testen Architekturen, um den Nutzen in der Realität 
einschätzen zu können. Anhand eines POC validieren 
wir mit Ihnen, ob der gewählte Architekturansatz zu 
Ihren Anforderungen passt und sammeln erste Erfah-
rungen. So vermeiden wir den „Schuss ins Blaue“ und 
können uns schrittweise dem realen Szenario nähern 
und Annahmen überprüfen.

Mehrstufiges 
Vorgehen

Proof of  
Concept

Durch die bereits erwähnte ständige Veränderung  
von Organisationen und Architekturen gehen oft 
Informationen und Begründungen für Entscheidungen 
verloren. Mit Architecture Decision Records vermeiden 
wir, dass die gleiche Entscheidung zweimal getroffen 
werden muss und ermöglichen gleichzeitig ein ein-
facheres Onboarding neuer Entwickler. Ein schnelleres 
Verständnis für die Rahmenbedingungen der Platt-
formentwicklung hilft Entwicklern, sich zu orientieren 
und produktiver zu arbeiten.

Wir streben danach, Ihr digitales Produkt auf einer  
stabilen technischen Basis zu positionieren und  
sicherzustellen, dass Ihre Entwickler mit modernen  
Entwicklungsmethoden die Anforderungen ihrer  
Fachseite effektiv umsetzen können.

Einfaches  
Entwickler-Onboarding

Unser Ziel: Digitale Stärke,  
Markteinführungsgeschwindigkeit –  
Ihr Erfolg, unser Versprechen

Scannen Sie einfach  
den	QR-Code	für	 
weitere Informationen
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